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Codice Articolo: | BG2 EAN:

8025062000999

DESCRIZIONE: GRATICOLA MAREMMANA 30X35 CM

Semplice, pratica e maneggevole la graticola Maremmana 30x35
cm ¢ I'alleato ideale da tenere sempre a portata di mano.

Interamente lavorata a mano la graticola Maremmana &
costruita utilizzando ferro di alta qualita, & resistente, di facile
pulizia ed & pensata per un utilizzo quotidiano.

Dotata di robusti piedini che le permettono di essere usata senza
bisogno di ulteriori supporti, all'interno del camino, in gite fuori

porta o sopra il barbecue.

I manico in legno antiscottatura consente di muoversi in

Manico in legno

v

ABBINABILE CON I NOSTRI PRODOTTT:

sicurezza durante le operazioni di cottura. A
Tutte le graticole della Cruccolini sono costruite rispettando i §

massimi standard di qualita e sicurezza, e certificate per il b 36Cm

contatto alimentare. ’SSCm ........... >

DATI TECNICI:

AREA DI COTTURA: 35x30 Cm sl NO
DIM.PRODOTTO APERTO: 36x58x16 h cm SISTEMA DI COTTURA DIETETICO: X
DIM.PRODOTTO CHIUSO: _ cm SISTEMA RACCOLTA GRASSI: X
MATERIALE STAND: - STAND IN FERRO BATTUTO: X
MATERIALE GRIGLIA: Acciaio ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X
PESO NETTO: 1,4 Kg GRIGLIA IN ACCIAIO: X

PESO LORDO: 1,8 Kg GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE:

IMBALLAGGIO: Scatola 37x59x18 h Cm PIETRA OLLARE:

SCATOLE PER PALLET: N°40 80x120x195 h Cm MANICI IN LEGNO:

MINIMO D’ORDINE: 1 Nr PIEDINI:

T.ASSEMBLAGGIO: Non richiede assemblaggio.

PRODOTTO IN: ITALIA

ACCESSORI INCLUSI:

ACCESSORI CORRELATI:

Visitate il nostro sito Internet: WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM per scoprire tutti i nostri prodotti.

E’ ADATTO A CHI:

Adatto alla cottura di tutti i tipi di alimenti.

Ama i sapori tipici della cottura alla griglia e cerca uno strumento versatile da utilizzare in ogni occasione.
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CRUCCOLINI S.n.c.

ltem Code: BG2 | EAN:
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DESCRIPTION: COOKING GRATE MAREMMANA 30X35 CM (11.7x13.7 INCH)

Simple, practical and easy to handle the Maremmana cooking
grate is the perfect ally to keep on hand.

Entirely hand-made the Maremmana cooking grate is built
using high quality iron; is durable, easy to clean and designed
for a daily use.

Equipped with sturdy legs, you can use it without additional
supports, inside the fireplace, in outings or over a grill.

Thanks to the anti-scald wooden handle, you can move safely
during the cooking operations.

All the Cruccolini’s grates are built respecting the highest
standards of quality and safety, and certified for food contact.

Wooden handle

\

16 Cm-6.3Inch

i 36Cm-14Inch
.._; .................. »

58 Cm-22.6 Inch
»

TECHNICAL DATA:

MATCHABLE WITH OUR PRODUCTS:

GRILLING AREA: i5X3°11 |th YES NO
32‘75’; 1; - C”C HEALTHY COOKING SYSTEM: X
XO3X m
OPEN ITEM SIZE: 14x22.6x6.3 h inch SAUCE RECOVERY SYSTEM: X
CLOSED ITEM SIZE: _ ICnf:h WROUGHT IRON STAND: X
STAND MADE FROM: - GRATE HEIGHT ADJUSTMENT: X
GRATE MADE FROM: Steel STEEL GRATE: X
NET WEIGHT: 13':,4 EE STAINLESS STEEL GRATE: X
s e SOAPSTONE GRILL:
GROSS WEIGHT: 4 Lb WOODEN HANDLES:
37x59x18 h Cm
. LEGS:
PACKAGING: BoxX 114 4x23x7 h Inch
R 80x120x195 h Cm
BOXES PER PALLET: N0 | e o
MINIMUM ORDER: 1 Nr
ASSEMBLY TIME: Not required
MADE IN: ITALY

INCLUDED TOOLS:

RELATED ITEMS:

Visit our website: WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM to discover all our products.

IS SUITABLE FOR THOSE WHO:

Suitable for every kind of food.

Who loves the typical taste of grilled food, and for those who that are looking for a versatile tool to use at every opportunity.
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Code Article: | BG2 EAN:
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DESCRIPTION: GRIL MAREMMANA 30X35 cm

Minimal, pratique et maniable, voila pourquoi le gril Maremmana est
Iallié idéal qui faudrait avoir toujours a portée de la main.

Entiérement travaillé a la main avec des matériaux de premiere
qualité pour garantir une longue durée tout en I'utilisant
quotidiennement.

Peut étre placé dans la cheminée ou utilisé en plein air (barbecue,
feu de camp) sans I'emploie d’autres supports.

La poigné en bois permet de cuisiner sans se bruler.

Tous les grils Cruccolini ont été construits en respectant les plus
hautes standards de qualité et sécurité et certifiés au contact des
aliments.

poignées en bois

v

DONNEES TECNIQUES:

SURFACE DE CUISSON: 35x30 Cm OUl | NON
TAILLE PRODUIT OUVERT: 36x58x16 h Cm SYSTEME CUISSON DIETETIQUE : X
TAILLE PRODUIT FERME: - Cm SYSTEME DE RECUPERATION DES GRAISSES : X
MATIER STRUCTURE: - STAND EN FER FORGE : X
MATIER GRIL: Acier HAUTEURS GRIL REGLABLES: X
POIDS NET: L4 Ke GRIL EN ACIER: X
POIDS BRUT: 1,8 Ke

GRIL EN ACIER INOXYDABLE: X
EMBALLAGE: Boite 37x59x18 h Cm

PIERRE OLLAIRE:
BOITES POUR PALLET: N°40 80x120x195 h Cm
MOINDRE D’ORDRE: 1 Nr POIGNEES EN BOIS:
TEMPS D’ASSEMBLAGE: - PIEDS:
FABRIQUE EN: ITALIE
ACCESSOIRES SUGGERES:

ACCESSOIRES INCLUS:

ACCESSOIRES ASSOCIABLES:

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM pour découvrir tous nos produits.

CONCU POUR QUI :

prix.

Pour qui aime les grillades et cherche un outil résistant, pratique, utilisable pour cuire toute sorte d’aliment et a un bon rapport qualité-
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